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楽しみづくり，健康づくり，仲間づくり

福は内、雪は豊かな年の証し！
２月４日は立春。暦の上ではもう春です。立

春の前日の節分には病気や災いを鬼に見立てて

追い払う伝統行事「豆まき」があります。また、

この時期の雪は今年の米作りに欠かせない田ん

ぼの水の元となります。今年も無病息災・五穀

豊穣を願って豆をまきたいものです。

田代公民館の事業は１月１３日の親子そば打ち体験で令和５年度が終了

しました。これまでの事業へのご支援とご理解に感謝いたします。来年度

も、皆さんの楽しみづくり、健康づくり、仲間づくりの一助になれば幸い

です。よろしくお願いいたします

令和５年１２月２３日（土）

そば打ち体験
○人気のそば打ち講座は、やる気満
々の参加者で盛り上がりました。毎

年上手になっていると講師の田村先

生は笑顔で話してくれました。

令和６年度分市民税・県民税申告相談 ○2月１３日（火）～１６日（金）

開場・受付時刻 午前8時３０分から 田代公民館 申告相談開始時刻 午前9時より
受付終了時刻 午後３時まで

月日
(曜日)

相談受付地区(行政区別)
※行政区は町内名と一致しない場合がありますのでご了承ください。

２月１３日
(火)

上軽石野岱、羽貫谷地、上岩瀬、代野、赤川、茂屋、田の沢、谷地の平東、
谷地の平緑、谷地の平西、中島、長慶荘

２月１４日
(水)

平滝、大柳、街道脇、玉石、伊勢堂下、下岩瀬、杉子沢、赤沼、蛭沢、田茂の木、越山、
羽立、長谷地、大石渡、桜岱、前田、川反、外川原、出口１～６、桜花

２月１５日
(木)

比立内、大巻、長坂、長坂坂地、坂地、本郷１～３、みのり台、柏木、保滝沢

２月１６日
(金)

赤坂下、中仕田、岩野目、大岱、李岱、深沢、大渕、大野、高岨、深岱、中谷地、
新明岱、館町、上名、向館、赤坂、大野岱、美杉、南町、若杉

◎不明な点がありましたら、税務課市民税係(４３－７０３３：直通)まで電話でお問い合わせを

令和6年1月13日(土)

親子そば打ち体験

○親子で楽しいそば打ち体験をしました。そばのこね方が難しかった

かな。田村先生やご両親と一生懸命そばを打ちました。最後は自分で

打ったそばを試食しました。おいしくできてみんな満足そうでした。

１２月６日 田代公民大学講演
「なぜ断捨離できないの？」
やましたひでこ公認断捨離○R トレーナー

おがさわらむつこ 氏

○「洋服はたくさんあるのに、着る
服がない」この問いにほとんどの人
が共感していました。「片付けたい
けど、捨てられない。」このお悩み
に、楽しいお話で答えてくれました。
なるほど、明日からやってみようと
いう気持ちになりました。感謝！



令和6年１月５日田代中ボランティア

今年も田代中学校地域ボランティア活動で８名の田代

中生と１名の地域の方と先生が田代公民館の清掃ボラ

ンティアをしてくれました。ありがとうございます。

田代公民大学令和５年度閉講式
○12月6日の閉校式では受講者を代表して木越

總一郎さんが修了証書を受けとりました。

令和５年度の田代公民大学講座を通して、受講

者一人一人が目標をもって楽しみを育て，健康長

寿を追求し，仲間とともに生きがいづくりを深め

ることができました。これは皆さんのがんばりの

たまものです。修了おめでとうございます。

田代公民大学は、学ぼうとする意欲がある限り

継続します。これからも楽しみづくり、健康づく

り、仲間づくりを通して若さを積み重ねましょう。

選択教科の先生方１年間ありがとうございました

レクダンス 大沢睦子先生 コーラス 桜井純子先生 郷土史・社会 佐藤 信博先生

川 柳 片岡公穂先生 書 道 工藤 忍先生 パステルアート 田中由紀子先生

称号授与
称 号 修学年数 氏 名 （町内名）

○学 士 ３年 佐藤 由美子 （出口二）

笹木 容子 （出口一）

片岡 精子 （赤 沼）

鳥潟 兆子 （越 山）

五十嵐 孝子 （出口二）

工藤 善久 （大 岱）

工藤 勝則 （岩野目）

田村 哲子 （谷地の平）

佐藤 久子 （出口四）

○修 士 ４年 工藤 美作 （谷地の平）

○博 士 ５年 花田 博 （外川原）

幸坂 良子 （新明岱）

山内 妙子 （片 山）

阿部 陽子 （有 浦）

皆 勤 賞
氏 名

関 チギ 奥村 節子 安部 玲子

花田 博 幸坂 良子 山内 妙子

片岡 精子 鳥潟 兆子 田村 哲子

安彦 敏春 山本 フサ 花田 ヒロ子

藤田 恵子 田村 道子

称号/皆勤賞授与・花束贈呈･懇親会の様子


